



В следственном управлении СК России по Ярославской области прошла аттестация сотрудников



Сегодня днем в региональном следственном управлении прошла первичная и очередная аттестация сотрудников ведомства. Данное мероприятие предусмотрено Федеральным законом № 403-ФЗ от 28.12.2010 «О Следственном комитете Российской Федерации» и проводится в целях определения соответствия сотрудников замещаемой должности и уровня их квалификации.

Председателем аттестационной комиссии выступил заместитель руководителя следственного управления. Руководители территориальных следственных отделов, в которых служат аттестуемые сотрудники, выступили с докладом о проделанной ими работе. Аттестуемые сотрудники были проверены на знания уголовного и уголовно-процессуального законодательства, ведомственных нормативных актов, а также знания в области криминалистики и смежных научных дисциплин.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

Следственное управление поздравляет пятерых сотрудников с успешным прохождением аттестации, в том числе следователя следственного отдела по Фрунзенскому району г. Ярославль следственного управления с прохождением первичной аттестации.

Аттестация сотрудников проводится на регулярной основе и позволяет определять уровень профессиональной подготовки сотрудников Следственного комитета Российской Федерации, выявлять недостатки в их знаниях, определять слабые места, а значит своевременно устранять их и благодаря этому добиваться лучших результатов в повседневной деятельности и обеспечении законности.

20 Мая 2020

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1465745>